



POPIGE

Inaintea C. E. de juniori PARTICIPARE VALOROASA LA EDITIA ROMANEASCA



avut loc acum doi ani, pe arena din Nürnberg, în organizarea forului de resort din R.F.G. Intrecerile inaugurale au avut o participare modestă, fapt care a determinat anularea confruntărilor feminine din cauza numărului prea mic al selecționatelelor inscrite la concurs.

Dacă senioarele și seniorii aveau în sportul popicelor un bogat program competițional de nivel european și mondial, juniorii nu s-au situat multă vreme în atenția organismelor internaționale.

Tr. IOANIȚESCU



CAIAC-CANOE

DUPĂ ÎNTECERILE „CUPEI DINAMO”

La Snagov a început greaua cursă a performanțelor

Știm că în sportul calacului și canoei, probele de fond prezintă un complex examen al aptitudinii și pregătirii, adesea oferind dispute de mare dirzenie, dar dintotdeauna, cursa popularității a fost câștigată de întrecerile de viteză, cu starturi rapide și sosiri „de fotografie”.

Ce a arătat, așadar, prin prisma acestor reperi „Cupa Dinamo” (excelent organizată și prin aceasta contribuind la împlinirea obiectivelor propuse), desfășurată sîmbătă și duminică, în aceeași plăcută ambianță, pe apele lacului Snagov?

Finalele, dar și „seriile”, echilibrate, lipsite de monotonia obișnuită, au evidențiat

cu plăcere cursurile realizate de Maria Nichiforov, Paulina Humă, Maria Lovin (caiac-fete), M. Zafiu, C. Macarencu, E. Zabara, F. Franck, I. Bibol, I. Vartolomeu (caiac-băieți) ș.a.

O subliniere aparte pentru numărul de concurenți și buna pregătire a acestora (în special a celor reprezentând secțiile de la Delta și Pescaru Tulcea) constatată din desfășurarea probelor de juniori.

Am notat, de altfel, și o serie de încercări în premieră în ceea ce privește alcătuirea diferitelor echipaje. Or, și acest lucru trebuie urmărit, în continuare, pentru a-i evalua corect eficiența.

Poate că unele rezultate au surprins, dînea existenței favorite (dacă realitate existau favorite!) pierzînd — fie chiar la diferențe minime — locul I. Opinia antrenorului emerit RADU HUȚAN, mulțumit de evoluția de ansamblu a componenților lotului național, este că foarte curînd — poate chiar la următorul concurs (Cupa Steaua) — clasamentele probelor de viteză vor suferi modificări, în sensul afirmării totuși a fruntașilor, a caiaciștilor și canoaiștilor care au dominat, prin performanțe, sezonul trecut.

Și în această ordine de idei — adăugăm confirmarea valorică deplină, sau cu foarte mici scăderi, a unor sportivi creditați la această oră cu șansa obținerii unor performanțe deosebite în sezonul intern și internațional.

Pe același plan al concluziilor principale și, în aceeași măsură îmbucurătoare, inscriem și concluzia evoluției a „noului val” — tinerii caiaciști și canoaiști, din București, dar și din alte centre ale țării, care au demonstrat că au redus sensibilitatea handicapului valoric înregistrat, față de titularii lotului, la sfîrșitul anului trecut. Consemnăm, de aceea,

Dan GARLEȘTEANU



Duminică la Constanța, Farul a furnizat cea mai mare surpriză a etapei întrecînd pe Dinamo București (9-6). Fotoreporterul nostru, THEO MACARSCHI, prezintă la nemi, a surprins acest moment din desfășurarea întîlnirii; una din numeroasele acțiuni de atac ale echipei constantțene.

RUGBY

Dintre meciurile de rugby ale etapei a XVII-a desfășurate în țară, cele mai disputate au

Farul, performera etapei a XVII-a: victorie asupra lui Dinamo!

foști la Constanța și Petroșani, încheindu-se cu rezultate surprinzătoare. Iată câteva amănunte oferite de corespondenții noștri...

Politehnica Iași — Rapid Buc. (8-0). Net superiori, ieșenii au meritat victoria. Realizatori: Gheorghiu (ov. ped. și o. trans.) și Laszlo (incerc.). Arbitrat bine de R. Chiriac, (D. Diaconescu).

Jucătorii de la „U” Timișoara în turneu în Italia și Franța

Prim plan

Alexandru MUNTEANU



5-a născut la Craiova la 20 noiembrie 1966. Înălțime 178 cm, greutate 68 kg. Studii anuale la Facultatea de Electrotehnică și Politehnică din Timișoara. Primul antrenor Ion Lini la Satu Mare. În prezent este pregătît de Eugen Lupșa.

Progresia rezultatelor: 1966 11,7 s, 1969 10,5 s, 1967 10,6 s, 1970 10,5 s, 1968 10,6 s, 1971 10,2 s

Tamaș SZABO

8-a născut la Satu Mare la 18 februarie 1951. Înălțime 178 cm, greutate 67 kg. Student anul I la Facultatea de Electrotehnică și Politehnică din Timișoara. Primul antrenor Ion Lini la Satu Mare. În prezent este pregătît de Eugen Lupșa.

Progresia rezultatelor: 1967 11,8 s, 1970 10,5 s, 1968 10,5 s, 1971 10,2 s, 1969 10,5 s

Bucureșteanul Alexandru Munteanu este un autentic produs al sportului universitar, căci abia la București, student fiind, a început să practice atletismul. După cum se poate vedea, în tabelul de mai sus, după anul debutului competițional, el a marcat imediat un impresionant salt de calitate care l-a impus atenției selecționerilor lotului republican.

În iarna aceasta însă, împreună cu antrenorul Vasile Dumitrescu, s-a pregătît ca nici cînd altă dată și, pe o pistă acoperită cu apă, la 8 mai, a alergat suta de metri în 10,4 s. Imediat, la 11 mai, la Constanța, pe o pistă grea, a

Table with 2 columns: Name and Time. Includes names like Alexandru Munteanu, Tamaș Szabo, Gheorghe Zamfirescu, Adalbert Darvas, Constantin Nemeș, Ion Moina, Alexandru Tudorașcu, Constantin Stan.

PE STADIONUL REPUBLICII

Vorbind de succesele sociale nu putem omite însă munca desfășurată de un antrenor ca Gh. Stănel, Ion Săter, Olimpiu Constantinescu, Nelu, Ion Benga, Mircea Ursac, Elias Baruch ș.a. al căror elevi s-au arătat bine pregătiti la încheierea termii.

HANDBAL

INDEPENDENȚA SIBIU ÎNVINSĂ!

Duminică s-au disputat jocurile din cadrul celei de 7-a etape a returului campionatului republican de handbal, divizia B. Iată rezultatele înregistrate.

AUTOMOBILISM

În „Raliul Pitești” entuziasmul și reușitele au estompat lipsurile

În faza actuală a sportului nostru, în mod normal comentariile care urmează unei competiții au ca obiect criticarea propriu-zisă a sportivilor; lupul cu timpul și distanțele. Doar pe margine, se mai fac referiri la arbitraj sau la organizare.

La clasa IV lupul a fost tot timpul foarte strîns și echipajele I. Răuță și I. Gheorghiu și I. Golovan — M. Lupu care au realizat cele mai bune „cronometre” în prima probă specială de pe șoselele părucau ca vor încurca șansele favoritelor. Eforturile și viteza lui Marin Dumitrescu și-a spus cuvîntul, în celelalte probe și în special pe drumul pietruit de la Pîrîul Rece unde s-a întrecut cu 43 secunde echipajul fraților Morari, realizator al timpului doi în clasă și cu 2 sec echipajul Borbely — Hejn pe R. 8 Gordini. Circuitul de viteză disputat la Pitești nu a schimbat ordinea stabilită pînă atunci.

Gh. EPURAN

RAID-ANCHETĂ PE VALEA PRAHOVEI

raidul și lîngă vila Păltiniș — se aflau în curs de amenajare trei terenuri de volei împrejmuite cu gard de sîrmă, cel de la vila Păltiniș puțînd fi utilizat și pentru tenis.

Pentru amatorii de excursii pe platoul Bucureșilor, altă veste bună de cîteva zile, telecabina circulară pe întregul ei traseu, din Sîlna și pînă la Virful Furnică. De notat, în fine, că stațiunea dispune de două centre pentru închirierea materialelor și echipamentului sportiv (la Clubul sportiv Sîlna și la cooperativa „Prestarea”).

În discuția purtată cu tov. Ion Scănuș, director adjunct al întreprinderii de odihnă și turism Sîlna (nouă formă organizatorică ce unifică fosta întreprindere balneo-climaterică cu cea de hoteluri și restaurante) am întrebat dacă s-au prevăzut și cadrele necesare de instructori sportivi.

Se va ocupa de acestea clubul sportiv din localitate? Președintele clubului, tov. Paul Popa ne-a replicat că sarmalele ce le revin se referă numai la pregătirea propriilor membri pentru activitatea sportivă de performanță.

SITUAȚIE SIMILARĂ LA BUȘTENI

În linia marș, situația este aceeași și la Bușteni. Există un teren de volei, unul de handbal și altul de tenis dar, în majoritatea timpului, ele sînt pustii din lipsa unui organizator, a unui instructor sportiv. De altfel este ceea ce se întîmplă și cu excursiile pe care — în absența unui ghid specializat, capabil să dea informații despre flora, faună, geomorfologie etc. — le conduce fotografiile din localitate care își poartă grupurile pînă la primul colț de natură mai pitorească sau pînă în pragul unui bufet de la marginea stațiunii. Și, ast-

baschet

Voința București (m) și Universitatea Iași (f) au cîștigat meciurile decisive la „B”

Intr-unul din derbyurile diviziei masculine B, Voința București a dispus de Universitatea București cu 69-61 (31-30). Partida, decisivă pentru stabilirea formației care va promova în prima divizie a țării, a cunoscut o desfășurare deosebit de atractivă, deși miza întrecerii și-a pus amprenta asupra lucidității cu care s-a jucat. Evoluția scorului a fost, de asemenea, interesantă. Studenții au deținut inițiativa în min. 26, apoi au avut cinci minute în care au înscris doar un coș (?), dînd astfel posibilitatea baschetbaliștilor de la Voința (cu Kiss excelent) să ia conducerea și să cîștige o partidă care le asigură promovarea. S-au evidențiat Kiss, Teodoru, Moțoi, Kuda de la Voința, Mejer, Deselevski și An-

ghel. S-au achitat bine deo misiune dificilă arbitrii A. Berger și D. Ganea. Un alt meci decisiv s-a desfășurat între echipele feminine Progresul București și Universitatea Iași. Studentele au învins cu 62-57 și a rămas, alături de sportivele de la Arhitectura, singurele cu șansa de a promova în divizia B. (Adrian VASILESCU).

92-66 (41-34). Rapid C.F.R. Galați — Comerțul Tirgoviste 63-57 (24-27); feminin: Universitatea București — Politehnica Brașov 45-44 (19-22), Progresul București — Universitatea Iași 57-62 (25-25), Universitatea Craiova — Universitatea Timișoara 43-68 (28-23), Știința Sf. Gheorghe — Universitatea Cluj 56-54 (27-17), Medicina Timișoara — Voința Oradea 53-48 (25-19), Voința Tg Mureș — Record Cluj 44-37 (18-14), Rapid II — Medicina București 46-45 (23-16), Arhitectura — IEFS II 61-31 (19-21).

Rezultatele au fost transmise de corespondenții D. Diaconescu, V. Popovici, Gh. Briota, I. Ene, P. Dumitrescu, S. Albu, T. Siroopol.



